



闪耀资格赛 奔向十四冬

“十四冬”速滑资格赛结束 河北获 21 金 26 银 15 铜

本报讯(记者 周强)12月10日,随着2023-2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛(长春站)暨“十四冬”第四站资格赛在吉林省落下帷幕,“十四冬”速滑项目四站资格赛全部结束,河北运动员(含联合培养运动员)在四站比赛中共获得21金26银15铜。

本站比赛于12月8日至12月10日在吉林省速滑馆进行,共有来自国内29个单位的419名运动员

参赛,其中包括32名河北运动员(含联合培养运动员)。经过激烈争夺,河北运动员(含联合培养运动员)在本站比赛中获得了2金5银1铜。其中,河北运动员张建在青年组男子集体出发决赛中以5分10秒12的成绩获得金牌,河北与黑龙江联合培养的运动员邓天馨在青年组女子集体出发决赛中以5分37秒00的成绩获得金牌。此外,黄余琳、陈傲禹、张建等河北

运动员(含联合培养运动员)在公开组女子5000米、青年组女子集体出发、青年组男子500米等比赛中获得了奖牌。

本赛季中国杯速度滑冰精英联赛共有4站比赛,分别为呼伦贝尔站、哈尔滨站和两站长春站,均为“十四冬”资格赛。在4站比赛中,河北运动员发挥出色,共获得21金26银15铜。

提高办赛标准 夯实人才基础

2023年河北省冰雪联赛越野滑雪比赛圆满落幕

本报讯(记者 周强)近日,2023年河北省冰雪联赛越野滑雪项目三站比赛在张家口市崇礼区国家冬季两项中心圆满落幕。比赛沿用了北京冬奥会器材,裁判也大多参与过北京冬奥会裁判工作。本次比赛由省体育局、省教育厅、省冰雪运动协会主办,张家口市体育局承办,按照参赛年龄划分为社会甲组、社会乙组及高校组3个组别,设个人短距离、团体短距离、2.5公里、5公里、7.5公里等18个小项,吸引了来自市县冰雪运动协会、冬季项目特色学校、青少年俱乐部等单位的200余人参赛。根据赛程,本次比赛将在3天内举行3站比赛,其中最后一站为总决赛,将决出各小项名次。

据了解,本次比赛还设立了“体育道德风尚奖”,以激励运动员、教练员、裁判员等参与者在比赛中展现出诚实、公正、友善、尊重等高尚品质。

值得一提的是,虽然此次为省级滑雪赛事,但是各项

竞赛筹备工作全部对标北京冬奥会,竞赛场地选用国家冬季两项中心赛道,竞赛器材沿用冬奥会一般体育器材,40名裁判员全部来自张家口属地,80%以上人员参与了冬奥会越野滑雪比赛执裁工作,确保比赛各项工作顺利、高效、圆满完成,专业的竞赛组织给参赛教练员及运动员留下了很好的参赛体验。

据介绍,2023年河北省冰雪联赛设单板高山滑雪、自由式高山滑雪、越野滑雪以及短道速滑、轮滑、陆地冰壶项目,于今年8月开始,单板高山滑雪、自由式高山滑雪、轮滑、陆地冰壶4个项目均已完赛;短道速滑项目的3站比赛已完成2站,最后一站将于2024年初举办。河北省冰雪联赛此前已经成功举办4届,以青少年为参赛主体,各学校(体校)、青少年俱乐部、冰雪运动协会等均可组队参赛。近年来,该项赛事影响力不断扩大,进一步促进了我省冰雪项目梯队建设,夯实了后备人才基础。

林孝俊因伤退赛 国际滑联短道速滑世界杯第四站结束

本报讯(记者 周强)2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯第四站于12月15日-17日在韩国首尔举行,在为期三天的比赛中,中国队斩获2枚金牌3枚铜牌。河北运动员林孝俊因脚踝受伤,最终无奈选择了退赛。

2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯北京站已于10日结束了全部比赛的比拼,以最强阵容出战的我国队在收官日斩获1金4铜,最终以1金4银5铜的成绩结束了本站赛事。林孝俊在世界杯北京站报名了两项男子500米比赛,均遗憾未能登上领奖台。由于林孝俊在500米第二次比赛中,脚踝受伤,经医疗团队诊断,结合运动员本人意见,决定退出首尔站比赛。在接受媒体采访时,林孝俊表示,自己也是非常想赢得比赛,心态上太着急了,确实非常可惜。但这就是竞技体育的魅力,这次比赛收获很大。

中国队阵中的刘少林、刘少昂兄弟同样备受关注。本赛季前三站世界杯赛战罢,刘少昂成为唯一拿到单项金牌的中国选手。出征世界杯第四站之前,他表示:“主场作战,我们都是中国队。感谢大家的支持,感受到了你们的热情,大家辛苦了,我们下场比赛见。”

12月17日的比赛中,刘少昂以41.196的成绩夺得500米决赛的金牌,并且和队友合作夺得男子5000米接力决赛的金牌。

充分利用冬奥遗产 确保全国赛事举办

2023-2024赛季全国单板滑雪平行项目青少年锦标赛顺利完赛

本报讯(记者 周强)12月13日-17日,2023-2024赛季全国单板滑雪平行项目青少年锦标赛在张家口市崇礼区翠云山银河滑雪场顺利完赛。本次比赛由国家体育总局冬季运动管理中心主办,张家口市体育局承办,FILA KIDS冠名赞助。

本次比赛是单板滑雪平行项目第一次全国性青少年赛事,共有来自全国13个省区市、24支队伍的108名运动员参赛。报名单位除了传统的训练单位、体校、滑雪协会以外,还吸引了多家学校、俱乐部,以及个人报名参赛。特别是张家口市体育局利用北京冬奥会遗产,充分发挥场地优势和冬奥竞赛团队的人才优势,为本次赛事的顺利举办提供了便利条件。

在16日进行的平行大回转项目中,北京市滑雪协会的李妙涵、丁小苏、李雨濛分获少年女子组前三名,北京市

滑雪协会的张鑫泽、李嘉祺、吉林省体育局的谢德拥分获少年男子组前三名,长春市冬季运动管理中心的李佳徽、董宇悦和河北省体育局冬季运动管理中心的陆如月分获青年女子组前三名,内蒙古自治区竞技体育训练中心的姚铭、北京市滑雪协会的孙思喆和湖北省体育局武术和冬季运动管理中心的霍帅钧分获青年男子组前三名。

在17日进行的平行回转项目中,北京市滑雪协会的李妙涵、邵菲梵和李雨濛分获少年女子组前三名,吉林省体育局的谢德拥、北京市滑雪协会的尚久智和张鑫泽分获少年男子组前三名,长春市冬季运动管理中心的董宇悦、李佳徽和内蒙古自治区竞技体育训练中心的刘文婕分获青年女子组前三名,内蒙古自治区竞技体育训练中心的彭玥熙、黑龙江雪上训练中心的杨凯超和北京市滑雪协会的孙思喆分获青年男子组前三名。

我省青少年单板滑雪平行锦标赛收官

本报讯(记者 周强)近日,2023-2024赛季河北省青少年单板滑雪平行项目锦标赛在河北省张家口市崇礼区翠云山银河滑雪场落下帷幕。共有来自全省5个地市70多名优秀运动员参加了本次赛事。

在激烈的比赛中,运动员们充分发挥了自己的实力和技巧,展现了出色的滑雪水平和良好的竞技状态。保定市

代表队获得了4金4铜,张家口市代表队取得了2金2银3铜。其中,单板滑雪平行大回转项目男子青年组杜旭超和单板滑雪平行回转男子青年组康新建两名运动员在比赛中表现出色,分别夺得各单项金牌。另外郭佳琪、胥佳慧、史宏钰、闫妍等运动员也不负众望分别为本组拿下银牌和铜牌的好成绩。

